

## Карацев вызвал полицию на жителей

Автор: Admin2

06.12.2013 22:43 - Обновлено 17.12.2014 12:16

---

Ранее через СМИ уже сообщалось, что глава управы Карацев вызвал полицию и написал заявление на жителей. РСН о конфликте - читать [здесь](#) . Из этой публикации не всем было понятно, что произошло на экспозиции. А произошло следующее:

{youtube}KCoAGLEPs\_A{/youtube}

Накануне жители тоже были на экспозиции, где был спровоцирован скандал представительницей префектуры:

{youtube}XxA7uy\_DOCs{/youtube}